

Tisková zpráva

Rohové řešení heroal VS Z získalo hned několik ocenění

System protisluneční ochrany pro oblasti rohů získal cenu German Design Award 2025

Verl, prosinec 2024. Rohové řešení heroal VS Z společnosti heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG stanovuje nová měřítko v zastínění oblastí rohů. Inovativní systém protisluneční ochrany se vyznačuje nejen funkčností, ale také znamenitým designem: už v roce 2024 byl vyznamenán cenou za inovace R+T Innovation Award a nyní výrobce hliníkových systémů získává renomovanou cenu German Design Award 2025 v kategorii „Excellent Product Design“.

Kdo se rozhodne pro celoskleněné oblasti rohů, klade velký důraz na čistý, elegantní vzhled, prosvětlené interiéry a vysoce kvalitní design – řešení zastínění přitom nesmějí snižovat estetický dojem.

Textilní systém protisluneční ochrany heroal VS Z v provedení rohového řešení přesvědčil porotu soutěže German Design Award o svých kvalitách zdařilou kombinací inovativního zastínění a prvotřídního designu. „Systém protisluneční ochrany s vedením na zip pro celoskleněné rohy zaujme svým elegantním řešením ochrany před ozářením sluncem v architektonicky náročných podmínkách. Nezávislé řízení textilních rolet umožňuje flexibilní přizpůsobení individuálním potřebám a nadchne jasnou funkčností a estetickou integrací do moderních stavebních objektů,“ píše se v odůvodnění poroty.

Ve společnosti heroal zavládla po zprávě o opětovném ocenění velká radost. Alexander Schiller, produktový manažer odpovědný za systémy protisluneční ochrany heroal, dodává: „S rohovým řešením heroal VS Z jsme vyvinuli systém, který souzní s duchem doby. Umožňuje nejen energeticky úsporné a trvalé zastínění, ale lze jej také esteticky integrovat do staveb moderní architektury. Obzvláště důležité pro nás bylo flexibilní řízení, rozmanité designové možnosti a řada promyšlených konstrukčních detailů, které poskytnou projektantům i zpracovatelům a uživatelům optimální funkčnost a maximální komfort.“

System protisluneční ochrany heroal – rohové řešení heroal VS Z

Rohové řešení heroal VS Z se skládá ze dvou textilních rolet s vodítky na zip po stranách a patentovaného vodítka z nerezové oceli v rohové oblasti, které poskytují účinnou protisluneční ochranu v rozích (např. v celoskleněných rozích). Obzvláště rafinované: roleta

je vedena v samostatných zakončovacích lištách, ktoré jsou vedeny pouze jediným lankovým vedením. Rolety tak lze ovládat nezávisle na sobě a mohou být variabilně nastavovány podle polohy slunce. S jednou textilní roletou lze realizovat plochu až 9 m². Aby bylo možné kromě ochrany proti oslnění, cizím pohledům a horkem zajistit také ochrany před hmyzem, lze rohové řešení heroal VS Z při použití distančních profilů a vhodných ozdobných krytů kombinovat s příčkou proti hmyzu nebo upínacím rámem proti hmyzu. Kromě funkčních předností boduje rohové řešení heroal VS Z i z estetického hlediska. Standardně můžete vybírat ze zhruba 250 textilií – od poloprůhledných pro denní světlo v interiérech budov a až po neprůhledné zajišťující téměř úplnou tmou. Pokud se textilie právě nepoužívá, skryje se v předsazeném schránkovém systému heroal (velikost 105 a 125 mm). Pro rafinované spojení textilní zástěny v oblasti rohu slouží lanové vedení z nerezové oceli. Decentní design navíc vylepšuje boční vedení rolety ve vodicích kolejničích s obzvlášť úzkým pohledovým rozměrem pouhých 25 mm. Na vyžádání lze vodicí kolejniče a schránkový systém kompletně umístit pod omítku. Další prostor pro kreativitu nabízí povrchová úprava extrudovaných dílů práškovým lakováním heroal hwr vysoce odolným proti povětrnostním podmínkám.

O ceně German Design Award

German Design Award je prestižní mezinárodní designérská soutěž, v níž porota každoročně uděluje ceny od roku 2012. Z náročného nominačního řízení postupují do soutěže po posouzení odbornými grémii poroty pouze produkty a výsledky interakčního designu, které se svými designovými kvalitami odlišují od konkurence. Vítěze soutěže určuje porota složená ze znalců designu z průmyslu, akademické sféry, vědecké obce a průmyslového designu.

Obrazový materiál



[Rohové řešení heroal VS Z]

Rohové řešení heroal VS Z zajišťuje protisluneční ochranu s vodítky na zip pouze s jedním vodítkem lanka. © heroal



[Rohové řešení heroal VS Z, objekt]

Spojení funkčnosti a estetiky: Inovativní konstrukce rohového řešení heroal VS Z a široká škála možností provedení zajišťují účinnou ochranu proti oslnění, a teple, a zajištění soukromí; provedení lze přizpůsobit vzhledu obvodového pláště budovy. © heroal



[Rohové řešení heroal VS Z, vedení lankem z nerezové oceli]

Patentované řešení: Díky patentovaným uzávěrům koncových lišt, kde je jedna strana konstruována jako trychtýř a druhá jako čep, lze zástěny rohového řešení heroal VS Z posouvat nezávisle na sobě, aniž by si koncové lišty vzájemně překážely. © heroal



[German Design Award Winner 2025_ rohové řešení heroal VS Z]

Rohové řešení heroal VS Z získalo cenu German Design Award v kategorii „Excellent Product Design“.

heroal – výrobce hliníkových systémů

Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny a vyráběny v Německu.

Další informace na www.heroal.de.

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Österwieher Straße 80
33415 Verl (Německo)

Tiskový kontakt:

Kemper Kommunikation
Kirsten Kemper
Am Milchbornbach 10
51429 Bergisch Gladbach (Německo)
Telefon: +49 2204 9644808
E-mail: info@kemper-kommunikation.de

Sociální média:

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>
<https://www.facebook.com/heroal.international>
Instagram: https://www.instagram.com/_heroal
Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann>
YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl>
LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg>
XING: <https://www.xing.com/pages/heroal>